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Прошу обратить внимание!

В фестивале могут принять участие коллективы и солисты художественной самодеятельности разных жанров и направлений.
Возраст участников от 55 лет. Номинации перечислены в Положении (см. вложение).
Участники представляют на фестиваль видеозапись одного номера. Технические требования к видеоматериалам:

·  допускается качественная любительская съемка творческого номера со статичной видеокамеры (ориентация съемки горизонтальная);

·  не принимаются видеоматериалы, снятые раньше 2018 года;

·  видеоматериалы должны быть направлены в виде ссылок на облачные сервисы и файлообменники: Google диск, Яндекс диск, Облако Mail.ru, DropBox и иметь открытый доступ, а также срок хранения материала не менее 30 дней с момента подачи заявки;

·  звук без посторонних шумов;

·  каждый номер, должен быть представлен отдельным файлом;

·  в названии видеофайла необходимо указать название композиции и коллектива.
В этом году в рамках фестиваля «Осеннее очарование» состоится специальная номинация, посвященная 95-летию народного артиста России Евгения Павловича Родыгина. В номинации принимают участие исключительно коллективы, имеющие звание «народный хор ветеранов»/«народный коллектив ветеранов». Заявившиеся коллективы, не могут участвовать в других номинациях фестиваля. При определении победителей предпочтение будет отдано коллективам, исполняющим песни под живой аккомпанемент. Победителям номинации вручаются денежные призы.
Заявку необходимо направить на почту kimvladislav@gmail.com  до 15 сентября 2020 года. Контактное лицо: Ким Владислав Иванович, 

телефон 346-88-85.
